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ATA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO TRIBUNAL PLENO, REALIZADA EM 10 
DE DEZEMBRO DE 2014, NO AUDITÓRIO "PROF. JOSÉ LUIZ DE ANHAIA MELLO” 
 
 
PRESIDENTE - Conselheiro Edgard Camargo Rodrigues 
PROCURADOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS - Celso Augusto 
Matuck Feres Júnior 
PROCURADOR-CHEFE DA FAZENDA DO ESTADO - Luiz Menezes Neto 
SECRETÁRIO - Sérgio Ciquera Rossi 
 
 Presentes os Conselheiros Edgard Camargo Rodrigues, Antonio Roque Citadini, 
Renato Martins Costa, Cristiana de Castro Moraes, Dimas Eduardo Ramalho e Sidney 
Estanislau Beraldo e o Auditor Substituto de Conselheiro Josué Romero. 

Às doze horas e trinta e dois minutos, o PRESIDENTE assim se manifestou: 
Senhores Conselheiros, Senhor Procurador-Geral do Ministério Público de 

Contas, Senhor Procurador-Chefe da Fazenda do Estado, iniciamos a sessão 
extraordinária convocada especialmente para avaliar processo relativo ao 
Município de Avanhandava. Reexame. A matéria esteve para completar a instrução 
com a manifestação do Ministério Público de Contas. Solicito ao Relator que 
proceda ao julgamento.  
SEÇÃO MUNICIPAL 
RELATOR - CONSELHEIRO DIMAS EDUARDO RAMALHO 
 TC-000887/026/11 
Município: Avanhandava.  
Prefeita: Sueli Navarro Jorge. 
Exercício: 2011. 
Requerente: Sueli Navarro Jorge – Prefeita.  
Em Julgamento: Reexame do Parecer da E. Primeira Câmara, em sessão de 05-11-
13, publicado no D.O.E. de 12-12-13. 
Advogados: Marcus Vinicius Ibanez Borges, Cristiane Caldarelli e outros. 
Acompanham: TC-000887/126/11 e Expedientes: TC-000047/001/13, TC-
012074/026/14 e TC-001275/001/11. 
Procuradora de Contas: Letícia Formoso Delsin Matuck Feres. 
Sustentação oral proferida em sessão de 03-12-14. 
 Pelo voto dos Conselheiros Dimas Eduardo Ramalho, Relator, Antonio 
Roque Citadini, Renato Martins Costa, Cristiana de Castro Moraes e Sidney 
Estanislau Beraldo, e do Auditor Substituto de Conselheiro Josué Romero, 
preliminarmente o E. Plenário conheceu do Pedido de Reexame e, quanto ao 
mérito, diante do exposto no voto do Relator, juntado aos autos, deu-lhe 
provimento, para alterar o Parecer recorrido, emitindo-se, agora, Parecer 
Favorável à aprovação das contas anuais, atinentes ao exercício de 2.011, da 
Prefeitura Municipal de Avanhandava, ressalvando os atos pendentes de 
apreciação por esta Corte, com recomendações à origem para que passe a atender 
todas as requisições da fiscalização desta Corte, mantendo-se as demais 
recomendações exaradas no r. parecer exarado pela C. Primeira Câmara. 
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Esgotada a matéria da sessão extraordinária, o PRESIDENTE assim se 
manifestou: 

Senhores Conselheiros, Senhor Procurador-Geral do Ministério Público de 
Contas, Senhor Procurador-Chefe da Fazenda do Estado, o Doutor Sérgio Rossi não 
me dá sossego enquanto eu não disser a Vossas Excelências que, em 2013, foram 
apreciados no Tribunal de Contas 17.305 processos e, em 2014, chegamos a 22.674 
processos. Não é tramitando, são processos decididos pelo Tribunal de Contas. Um 
acréscimo de 30%. Isso nos dá bem a ideia dos desafios que temos pela frente. 
Felizmente está aí a nova Mesa que vai cuidar disso. 

Lembro que a eminente Conselheira eleita Presidente, Cristiana de Castro 
Moraes, e o Conselheiro Dimas Eduardo Ramalho, eminente Vice-Presidente eleito, 
estarão em companhia de técnicos desta Casa no encontro da ATRICON, que vai se 
realizar em Brasília, segunda, terça e quarta-feira próximas. A Presidência 
agradece a honrosa representação que Vossas Excelências levarão a Brasília e à 
Associação ATRICON. Os Conselheiros, de qualquer maneira, também estão 
convidados, se desejarem participar daquele evento. 

Lembro da nossa reunião das quinze horas para o Seminário de Gestão 
Estratégica e para as derradeiras manifestações e eventos que encerram as 
comemorações de noventa anos do Tribunal.  

Parabéns, Tribunal de Contas. Parabéns a todos. 
 Nada mais havendo a tratar, às doze horas e trinta e seis minutos, foi encerrada 
a sessão, da qual mandei lavrar a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai 
subscrita e assinada. Eu,                                , Sérgio Ciquera Rossi, Secretário-Diretor 
Geral, a subscrevi. 
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